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0 Tof1a4e Pe3yJIbTaTOB IPOBEACHHS CIICHUAIBHON OLICHKH YCIOBHil Tpya B PeiepalbHy 0 roCy1apCTBCHHYIO HH()OPMAIIMOHHYIO CUCTEMY ydeTa pe3ysIbTaToB
MPOBEJIEHUS CIIEHANILHOM OLIEHKHU yCIIOBHH Tpya
18.12.2020

nara GopMUPOBAHHS

Ne n/m HaumenoBanue noxasaresns 3HaueHne moKasaTess
1 2 3
Opranusanusi, NPOBOJSILAS CIENHAIBHYIO OLEHKY YCJIOBHIi TPyaa
1 |MHH 6454109465
2 |Momioe nanveroBanme OO611ecTBO C OrpaHUYCHHOI OTBCTCTBCI'-IHOCTB}O "DKOJIOTHYECKNUI LIEHTP
Curma"
3 Homep B peectpe opranusanuii IpoBOASLIMX CIEHUAIbHYIO OLEHKY YCIOBHI 15
Tpyna
Paboroparenn
4 |MHH 6451114900
5  |IlonHoe HaMMeHOBaHHE ITAO "Caparosckuit HIT3"
6 |KIIIT 645101001
HneHTHHKANMOHHBI HOMep
7 W nenTndukamoHHbIi HOMEP 174527
8 |nmara nomayuenus 11.08.2020
CaenieHnst 0 MPOBEJICHUH CNEMATBHOI OLEHKH YCJIOBHIA TPy
9  |Homep nepenauu cBeaeHuiip 1453958
10 |naTa yTBepxkieHus oryera o nposeaeHun COYT 16.12.2020
JlaTa nepenayn cpefieHnii B deiepaabHylo rocy1apcTBEHHYIO
11 |uHdOpMALOHHYIO CHCTEMY yYeTa Pe3yJIbTaTOB MPOBEACHHUS CIICHAIBHOM 17.12.2020
OLICHKH YCJIOBUI Tpyaa

CBo/IHasi BeIOMOCTh Pe3yJIbTATOB I A JILHOI OLEHKH YCI0BHIi Tpyaa
Tabéauna 1
KosmuecTBO paGouynx MecT M UHCJIEHHOCTD 3aHATHIX HA HUX
KosinuecTBo paGounx MecT H 1HC. Th paGoT 3ausiThIX | PAOOTHHKOB 10 Ki1accaM (ITOKIACCaM) YCIOBHIE TPy H3 UHCIA
Ha 3THX pabouux MecTax pabdoYNX MecT, YKa3aHHBIX B rpade 3 (exnHuI)
HaumeHoBanue KJace 3
B TOM YHCJIe HA KOTOPbIX Knace 1| Knace 2 Knace 4
BCEro NPoBe/IeHa CenuaIbHAs 3.1 3.2 33 34
OlIeHKA yCJI0BHii Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecra (ex.) 398 398 0 98 64 143 93 0 0
PaGoTHWKH, 3aHSAThIC HA B 498 0 104 g5 210 99 0 0
pabounx Mecrax (4ei.)
U3 HUX JKEHIUH - 80 0 51 15 14 0 0 0
W3 HUX JIMI] B BO3pACTe JI0 B 0 0 0 0 0 0 0 0
18 ner
U3 HUX UHBAJIUI0B - 0 0 0 0 0 0 0 0
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05.01.58 Wmxenep ER N B R N N R N B A N N 2 HeT HET HeT HET HET HET
Nmxenep mo
05.01.109 KUTIuA S e e e B B e B B B e e N 2 HeT HeT HeT HeT Her HeT
Havanbuuk
05.01.66 orena R N I N N NN RN B B N N N 2 HET HET HET HET HET HET
I'naBHblit
CMICLHAIHCT 10
05.01.67 np;m“o ER N N N R NN R N B A N N 2 HET HET HEeT HET HeET HEeT
CMeTHOH paboTte
Benyumit
UHKXEHep 110
05.01.68A I'lp()CKTI-lIDO R N I N N NN RN B B N N N 2 HET HET HET HET HET HET
CMeTHOI paboTe
Bemymmit
05.01.69A HIDKCHEP TI0 2 HET HET HET HET HET HET
(05.01.68A) MPOEKTHO-
CMeTHOI pabote
Bemymmit
05.01.70A HIDKCHEP 10 2 HET HET HEeT HET HET HET
(05.01.68A) MPOEKTHO-
CMeTHOI paboTe
Bemymmit
05.01.71A HIDKCHEP 10 2 HET HET HET HET HET HET
(05.01.68A) MPOEKTHO-
CMeTHOH pabore
Bemymmit
HHKEHEp 110
05.01.73A npoexnfo N I e I I R R R S N B 2 HET HET HET HET HET HeT
CMeTHOH paboTe
Bemymmit
05.01.74A HHDKEHED 110 2 HET HET HET HET HET HET
(05.01.73A) MPOEKTHO-
CMeTHOH padorte
Bemyumit
05.01.75A HHXEHEP Mo 2 et Her et et et Her
(05.01.73A) MPOEKTHO-
CcMeTHOM paboTte
Bemymmit
05.01.25 N I e I I R R R S N B 2 HET HET HEeT HET HET HeT
CHCLUATUCT
05.01.24 Cnenuanuct B N N T i e i e e e e 2 HET HET HET HET HET HET
I'naBHbIi
CICTIHAIIHCT -
05.01.41 " ER N B R N N R N B A N N 2 HeT HET HET HeT HeET HET
PYKOBOZHTEIb
TPyIIb
Benymmit
umxexep (1o
05.01.42 p(u ER N B R N N R N B A N N 2 HET HET HET HET HET HET
JIOTOBOPHOIT
pabote)
Hmxenep (o
05.01.43 JIOTOBOPHOM S e e e B B e B B B e e N 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
pabore)
I'maBHbI1
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05.06.45 eretamer: I e e I R T I B B e B A 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
PYKOBOZHTEIb
TPYIIIBI
T'naBHbIit
05.01.114 erietanmer - e T T I i i i [ U R 2 Her Her Her HeT Her Her
PYKOBOZHTEIb
CeKTopa
Benyumit
05.01.115A E:r:;?;o S e e I B R A T B N B B N 2 HeT HET HeT HeT HeT HeT
cMeTHOH paboTte
Benymmit
05.01.116A MHXXEHEp 110 [ e Y O I O O I I 2 o e o or e o
(05.01.115A) | mpoekTHO- Her Her Her H Her Her
CMeTHOH paboTte
Benyumit
05.01.117A WHXXEHEp 110 I T O O I O O I e 2 o e o or e o
(05.01.115A) | mpoekTHO- Her Her uer H Her uer
cMeTHOH paboTte
Benymmit
05.01.118A MHXKEHEp 110 2 et et et et et et
(05.01.115A) | mpoekTHO- R T T T s T T e
CcMeTHOH paboTte
13.01.06A IMpudopuct 3A - =32 - |- |- -12]|-|2]-]2]|- 32 Ja na HeT HeT HET na
(13.01.03A) proop
(ggig;i) TIpuGopuct 3Af - =32 - -|-|-12]|-]2|-|2]- 32 sa na HeT HET HeT na
13.01.08A Ipubopuct 31 - | - (32 - -|-]-|2|-12|-1]12]|- 32 na na HET HET HET na
(13.01.03A)
13.01.09A [Mpubopuct 3A - =32 - |- |-|-12]|-|2]-]2]|- 32 a na HeT HeT HET na
(13.01.03A)
Crnecaps no
KOHTPOJIBHO-
13.04.05A usmepurenbueiM 3.1 - | - 31| - | - | 2| -2 -]|-|-|2]- 3.1 na HET HET HET HET na
(13.04.03A) P
o npubopam 1
ABTOMATHKE
(nggjﬁ) Ipubopuct 20 - -3 - - -]-]-1-1-1-12]- 3.1 a HET HET HET HET HET
13.06.07A IIpubopucr 20 - -3 - ---1-1-1-1-12]- 3.1 na HET HeT HeT HET HET
(13.06.04A)
13.06.08A IMpubopuct 20 - -3 - - -1-]-1-1-12/- 3.1 a HET HeT HeT HET HeT
(13.06.04A)
(382832) Ipubopuct 20 - - 30 - - -]---1-]-12]- 3.1 a HET HET HET HET HET
Cnecaps 1o
KOHTPOJIEHO-
(ggzggﬁ) M3MEPUTENBHBIM | 2 | - | - |30 - | - [ - | -|-|-|-]|-|2]- 3.1 Ja HET HET HET HET HET
o npubopam u
ABTOMATHKE
Cunecaps 1o
KOHTPOJIbHO-
(ngggﬁ) M3MEpUTENbHBIM | 2 | - [ 2 (32| - | - | - | 2| -|-|-|-|2]- 32 na na HET HET HET na
o npudopam u
ABTOMATHKE
Cnecaps 1o
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KOHTPOJIEHO-
(382822) u3MepuTenbHbIM | 2 | - [ 2 (32| - | - |- 2| -|-|-|-|2]- 32 na na HET HET HET na
o npubopam 1
ABTOMATHKE
Cnecaps 1o
KOHTPOJIBHO-
(}gggg;i) u3MepuTenbHbIM | 2 | - [ 2 (32| - | - | - | 2| -|-|-|-|2]- 32 na a HET HET HET na
o npubopam 1
ABTOMATHKE
Cnecaps 1o
KOHTPOIIEHO-
13.08.08A
u3MepuTenbHbIM | 2 | - [ 2 (32| - | - | - | 2| -|-|-|-|2]- 32 na na HET HeT HET na
(13.08.02A) npHGOpam 1
ABTOMaTHKe
Crecaps 1o
KOHTPOIIBHO-
(Eggggi) m3MepuTenbbIM | 2 | - [ 2|32 - | - |- 2| -|-|-|-|2]- 32 a na HET HeT HET na
o npubopam u
ABTOMATHKE
Crnecaps 1o
KOHTPOIILHO-
(382(1)22) u3MepuTenbHbM | 2 | - [ 2 (32| - | - | - | 2| -|-|-|-|2]- 32 za na HeT HeT HeT na
o npubopam 1
ABTOMATHKE
Crnecaps 1o
KOHTPOJIbHO-
(ng(l);ﬁ) m3MepuTenbHbiM | 2 [ - [ 2 (32| - | - | - | 2| -|-|-|-|2]- 32 na na HET HeT HET na
o npubopam 1
ABTOMATHKE
05.01.63A Vxerep- 20 - -2 -] -]-f--1-1--1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
(05.01.61A) METpOJIOT
05.01.64A Minxertep- 20 - - 20-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HET HeT HeT HET HeT HeT
(05.01.61A) METpPOJIOT
Omneparop
(ggggzﬁ) TEILIOBOTO 20 -0 - 32) -] -|2]-]-|-12]-|2]- 32 za na HeT HET HET HeT
o MyHKTa
Oneparop
03.10.04A
HACOCHBIX 20 - -032 -] -12-1-1-1-1-]1/31] - 32 na na HET HET HET HET
(03.10.02A) yeTaHOBOK
03.1005A | OnepaTop
e HAaCOCHBIX 20 - =320 - - 2]-]-|-|-]-131]- 32 sa Ja HET HET HeET HET
(03.10.024) YCTaHOBOK
Omneparop
(ggigggi) HACOCHBIX 200 - =032 - -2 - - -] -] -3 - 32 na na HeT HET HeT HeT
o YCTaHOBOK
Oneparop
03.10.07A
HACOCHBIX 20 -0 - 32 -] -12]--|-1-]-/31]- 32 Ja na HeT HeT HET HeT
(03.10.024) YCTQHOBOK
Oneparop
03.10.08A
HACOCHBIX 20 - -032-1-12-1-1-1-1-1/31] - 32 na na HET HET HET HET
(03.10.02A) yeTanoBOK
Crecapb-
(ggggggﬁ) pemoHTHUK (o (33| - | - [ 2| - | - |- |2|-|-]|-|~-132]- 33 sa Ja na sa HET na
o MPOMKaHAIU3ALHH)
Crecapb-
(ggggggi) pemoHTHUK (o (33| - | - [ 2| - | -|-|2|-|-]|-|-132]- 33 Ja na na na HET na
o MPOMKaHAIU3ALHH)
Crecapb-
03.05.06A
peMoHTHUK (0 33| - | - | 2| - | -|-[2|-|-]-]-132]- 33 na na na na HET na
(03.05.024) MPOMKaHAJIU3ALIHH)
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MoHTa)KHUK
03.04.04A CaHHUTAPHO-
(03.04.024) TCXHIIECKONO 20 - 2|30 -] -|-|-]-{-1-/|-]131]- 3.1 na HET HET HeT HET HET
obopyioBaHus
MoHTaXHHK
03.04.05A CaHHUTAPHO-
(03.04.024) LEXHUYCCKONO 20 - 2030 - - |- -1-]-1-1-1/31- 3.1 Ja HET HeT HeT HeT HeT
06opyioBaHus
MoHTa)KHHK
03.04.06A CaHHMTAPHO-
(03.04.024) e HUUCCKOrO 20 - 2030 - - -1-]-1-1-1/31- 3.1 Ja HET HeT HeT HET HeT
o6opynoBaHus
MoHTaXHHK
03.04.07A CaHHUTAPHO-
(03.04.024) LeXHUICCKOMO 20 - 2030 - - |- -1-]-1-1]-1/31- 3.1 Ja HET HeT HeT HET HeT
o6opynoBaHus
Cunecapb-
03.02.05A PEMOHTHHUK
(03.02.034) HACOCHBIX 20 - 2030 - -|-f2]-]--]-]31- 3.1 Ja HET HeT HeT HET HeT
YCTaHOBOK
DIIeKTPOMOHTEP
12.01.06A 10 PEMOHTY U
(12.01.044) 0BTy RHBARMIO 20 -1 - 32 -] -12]-12|-12]-|31]- 32 Ja na HeT HeT HeT na
9IIEKTPOOOOPYAOBAHH
DeKTPOMOHTEP
12.01.10A 110 PEMOHTY M
(12.01.074) 0By KHBARMIO 20 - 1232 -] -|2]-|2|-1]2]-/|31]- 32 na na HeT HeT HET na
9IeKTPOOOOPYIOBAHNL
DeKTPOMOHTEP
12.01.11A 10 PEMOHTY H
(12.01.074) 0BTy XHBAHMIO 20 - 1232 -] -|2]-|2|-1]2]-/|31]- 32 na na HeT HET HET na
9IEKTPOOOOPYROBAHK
DeKTPOMOHTED
12.01.12A 10 PEMOHTY H
(12.01.074) 0BTy XHBAHMIO 20 -12132-|-12|-12|-1]2]-[3.1] - 32 na na HET HET HET na
9IEKTPOOOOPYAOBAHK
DIEeKTPOMOHTEP
12.01.13A 10 PEMOHTY 1
(12.01.074) 0BTy XHBAHNIO 20 -12|32-|-{2|-1]12|-1]2]-[3.1] - 32 na na HET HET HET na
9IIEKTPOOOOPYAOBAHK
DIEeKTPOMOHTED
12.01.14A 0 PEMOHTY H
(12.01.074) 0BTy XHBAHMIO 20 -12132-|-12|-12]|-1]2]-[3.1] - 32 na aa HET HET HET na
9JIEKTPOOOOPYAOBAHK
DIeKTPOMOHTED
12.03.08A 10 PEMOHTY 1
(12.03.06A) 0By KHBARMIO 20 - 12132 -|-(2|-|2|-]21]-[31|- 32 na na HET HET HET na
9IIEKTPOOOOPYTOBAHK
DIEeKTPOMOHTED
12.03.09A 10 PEMOHTY H
(12.03.06A) OBy HBAHHIO 20 -1 2320 - | -|2]-]2|-|2]-]31]- 32 na na HET HET HET na
3IEKTPOOOOPYIOBAHH.
DneKTpoMoHTEp
12.03.10A 110 PEMOHTY 1
(12.03.06A) OBy uBAHHIO 20 - 12320 - | -|2|-]2|-|2]-]31]- 32 na na HET HET HET na
3NIEKTPOOOOPYIOBAHH
DneKTpoMOoHTEp
12.03.11A 10 PEMOHTY 1
(12.03.06A) oBCITyHBAHHIO 20 - 12320 - | -|2|-]2|-|2]-]31]- 32 na na HET HET HET za
2JIEKTPOOGOPY IOBRAHN.
DneKTpoMOoHTEp
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12.03.15A 110 PEMOHTY U
(12.03.124) oBCITyHBaHHIO 20 -1 2|32 -] -|2|-]2(-2]|-]31]- 32 na na HET HET HET a
3EKTPOOOOPY IOBRHN
DneKTpoMOoHTED
12.03.16A 110 PEMOHTY H
(12.03.124) oBCITyHBAHHIO 20 -1 2|32 -] -|2|-]2(-(2]|-]31]- 32 na na HET HET HET na
3IEKTPOOOOPYTOBRAHN
DIeKTPOMOHTED
12.03.17A 10 PEMOHTY U
(12.03.124) oBCITyKHBaHMIO 20 - 12132 -|-(2|-12|-121]-~-[31] - 32 na na HET HET HET na
9IEKTPOOGOPYAOBAHH
DeKTPOMOHTEP
12.03.18A 10 PEMOHTY U
(12.03.124) OBy KHBAHMIO 20 - 12132 -|-2|-|2|-]21]-~-[31| - 32 na na HET HET HET na
9IEeKTPOOOOPYIOBAHNL
DIIeKTPOMOHTED
12.03.19A 10 PEMOHTY U
(12.03.124) 0BCTyKHBARMIO 20 - 12132 -|-(2|-|2|-121]-~-1[31]- 32 na na HET HET HET na
9NIEKTPOOOOPYAOBRHKL
DeKTPOMOHTED
12.03.20A 10 PEMOHTY H
(12.03.124) 0BCIyKHBARMIO 20 - 12132 -|-2|-|2|-121]-~-1[31|- 32 na na HET HET HET na
9NIEKTPOOOOPYAOBRHIL
DIEeKTPOMOHTEP
12.03.21A 10 PEMOHTY U
(12.03.124) 0BCTyKHBARMIO 20 - 12132 -|-(2|-|2|-121]-1[31] - 32 na na HET HET HET na
9IEKTPOOOOPYROBAHK
DeKTPOMOHTED
12.03.26A 10 PEMOHTY H
(12.03.24A) oBCIYKHBARMIO 20 - -132l-|-12|-12|-1]2]-[3.1] - 32 na na HET HET HET na
9IIEKTPOOOOPYROBAHK
DIEeKTPOMOHTED
12.03.27A 10 PEMOHTY 1
(12.03.24A) S — 20 - - (32 -|-(2|-12]|-121]-[31] - 32 na na HET HET HET na
9IIEKTPOOOOPYAOBAHK
DIeKTPOMOHTED
12.03.33A 10 PEMOHTY H
(12.03.31A) oBCITyRHBAHHIO 20 -1 2030 -] -|-1-12]-|-1-132]- 32 na na HET HET HET na
9IEKTPOOOOPYAOBAHK
DneKTpoMOHTEp
12.03.34A 10 PEMOHTY 1
(12.03314) OBy RHBAHHIO 20 - 2|30 -] -|-1-]12)-1-1|-]132]- 32 na aa HET HET HET na
3EKTPOOOOPYIOBAHH.
OneKTpoMOHTEp
12.02.09A 10 PEMOHTY H
(12.02.07A) oBCITyHBaHHIO 20 - - 32 -] -|2|-]2(-(2]|-]31]- 32 na aa HET HeT HET na
2JIEKTPOOGOPY I0BAHM.
DneKTpOMOHTEp
12.02.10A 10 PEMOHTY 1
(12.02.07A) oBCITyRHBAHHIO 20 - - |32 -] -12|-]2(-(2]|-]31]- 32 na aa HET HET HET na
3J1EKTPO0OOPYA0BRHU
DeKTPOMOHTED
12.02.11A 10 PEMOHTY H
(12.02.07A) oBCITyHBAHHIO 20 - - 32 - -|2|-]2]-|2]-]31- 32 Ja na HeT HeT HeT na
31EKTPO0OOPY 10BRAHU
DneKTpoMoHTEp
12.02.12A 110 PEMOHTY U
(12.02.07A) oBCITyHBAHHIO 20 - - 032 - - 2|-]2]|-|2]-]31- 32 Ja na HeT HeT HeT na
3IEKTPOOOOPYTOBRAHN
DneKTpOMOHTED
12.02.13A 10 PEMOHTY U
(12.02.07A) oBCTyHBaHHIO 20 - - 032 - -|2|-]2]|-|2]-]31- 32 Ja na HeT HeT HET na
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9IEKTPOOOOPYROBAHK
MexaHHK 110
14.01.06A PEMOHTY
(14.01.03A) TEXHOJOTHIECKHX| e R R e I e e R N R 32 na zaa HET HET HET na
YCTaHOBOK
Mexanuk no
14.01.07A PEMOHTY
(14.01.03A) | TeXHOJIOrMYECKHX| o I T 2 B I T e I IR I A B na na HeT HeT HeT na
YCTaHOBOK
MexaHHK O
14.01.08A PEMOHTY
(14.01.03A) TEXHOJIOTHYECKHX L I I 2 e I I e e I I I I B 32 na na HET HET HET a
YCTaHOBOK
Mexanuk no
14.01.09A PEMOHTY
(14.01.03A) | TeXHOJIOTHYECKUX| 20 B2 - 2 22 32 Ja na HeT Her Her na
YCTaHOBOK
Cnecaps o
14.01.12A PEMOHTY
(14.01.10A)  |TexHOMOrMYECKHX] -2 82 - -2 22|32 - 33 na na na HeT HET na
YCTaHOBOK
Cnecaps o
14.01.13A PEMOHTY
(14.01.10A) | TexHOMOrHUECKHX| A 2832 - - (22 - -2 32 33 na na na Her Her na
yCTaHOBOK
Cnecapb 1o
14.01.14A PEMOHTY
(14.01.10A) | TexHONMOTHYECKHX| S I R I e IR R e I R Il 33 aa na na HET HeT na
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.17A PEMOHTY
(14.01.15A) TEXHOIOTHYECKHX| R R I e e e R I A I I I R 33 Ja na na HET HET na
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.18A peMoOHTY
(14.01.15A) | TexHOMOrHYECKHX| 312032 - - 22 - 2] - ]32) - 33 na na na HET HeT na
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.19A PEMOHTY
(14.01.15A) TEXHOJIOTHYECKHX| 312032 - 2222132 - 33 na aa na HeT HET na
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.22A PEMOHTY
(14.01.20A) TEXHOJIOTHYECKHX| S R I R I I I e e I R e S 33 Aa Aa na Her Her e
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.23A PEMOHTY
(14.01.20A) | TexHOMOTHYECKHX 310 -1 2320 - - 20 2] - -2 - 132 - 33 na na na HET HeT hic
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.24A PEMOHTY
(14.01.20A) | TexHOMOrHYECKHX AP -1 2320 - - 20 2] - -2 - 132 - 33 na na na HET HET aa
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.27A PEMOHTY
(14.01.25A) TEXHOJIOTHYECKHX| AP -1 2320 - - 20 2] - -2 -132) - 33 na na na HEeT HET na
YCTaHOBOK
Crnecaps 1o
14.01.28A PEMOHTY
(14.01.25A) TEXHOJIOTHYECKHX| AP -2 320 - - 20 2] - -2 - 32 - 33 Ja na a HET HeT na
YCTaHOBOK




Kuaces! (moikiiacenbl) yeJIoBHii Tpyaa

z g, E £
= E ] &
2] 1= =3 S
= o 2 .
2 ~ | = g s £
s g | 2 g 2 g | =
1
g =B 2|8 |¢ |E | £ | ¢
g g | EQ| & | & g | § T | &
= sl = | =& g | g £ z £ 5
S gl B £ z g g ] 3
9 @ 2 3 a = ] 2 £
= H ° S = = 3 = = =
il / = = g2l s S g z | o= 2 £ E}
MnpuBuayans pogeceust e = S| 5l = ~ & s 2 3 2 g
. JOJKHOCTD / £ 5| E glel & | 2& g z = S 2
HBIi HOMep 3 2 £ gl s > g = = ] Z = 5
CHenHaJIbHOCTh 2 = R S| 2 °© S 3 3 F] ]
pabouero mecta £ 3z |5 F 2 e 2 = e g S g Z
paboTHHKA 4 =gl < S = = = 2 5 = S ° =
=|E| & S 5|2 3|2|g|2|c|& & |88 5 |E~|S-|E-| %
§§§ iﬁcgEoEESAEEE &Ei %E EE» =
5| 2| = 2l o| = Clel & < -] = =) =
S E|Z|E[Z 28|55 2|3|g|58  |55| % |Sg|Es|=8)| €
='5=5-e-%=““§>8.”5'=:= >=-§- g 3 = =g =
Z| | 5 |2 S| E|F|&lF2lal28 % |%F £ | 2 = z & g
AL E 2| & 5| E|=|5|e|E|%| £ | 5| & | & g g g £
“1El 8 ol Bl =2 2| 8|28 © | e=]| = | © = % > =
e | = =l ale| gl = @ L] = = ) = s ] =l
g HHEE 15 E |EZ| E|& |E |2 E | 3
2 =3 =12 = FlEel = | =S| B | & O = = =
1 2 3|14|5(6|7|8|9]|10{11|12(13|14(15|16| 17 18 19 20 21 22 23 24
Cnecaps o
14.01.29A PEMOHTY
(14.01.25A) TEXHOJIOTUYECKHUX| R I o e e R I I A I I R 3.3 aa aa aa Her Her aa
yCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.30A PEMOHTY
(14.01.25A) TEXHOJIOTUYECKHUX| R I o e e R I A I I I R 3.3 Aa Aa fa Her Her Aa
YCTaHOBOK
Crnecaps no
14.01.33A peMOHTY
(140131A) TeXHonornqecxnx3'l 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 za na na HET HeT na
YCTaHOBOK
Crnecaps no
14.01.34A PEMOHTY
(140131A) Tex1{onomqecmx3'1 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 a na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
Crnecapb no
14.01.35A PEMOHTY
(14.01.31A) TEXHOJOTHYECKHUX| S A E I I P R e I I 3.3 aa fAa Aa uer Her fa
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.38A PEMOHTY
(1401 36A) Texr—xonomqecmx3'1 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 na na na HeT HET na
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.39A PEMOHTY
(1401 36A) Texr—ronomqecmx3'1 20320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 na na na HeT HET na
YCTaHOBOK
Crnecaps 1o
14.01.40A PEMOHTY
(1401 36A) Texr—ronomqecmx3'1 20320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 na na na HET HET na
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.43A PEMOHTY
(1401 41A) TCXHOJ‘IOFM‘{CCKHXSII -1 2032 - -212-]-12]-132]- 33 na na na HET HET na
YCTaHOBOK
Crnecaps 1o
14.01.44A PEMOHTY
(1401 41A) Texr—ronorw{ecxnx3'1 -1 2032 - -1212-]-12]-132]- 33 na na na HET HET na
YCTaHOBOK
Crnecaps 1o
14.01.45A PEMOHTY
(14.01.41A) TEXHOJIOTHYECKHX| B - 20320 - 2\ 2 - - 232 - 33 aa na na Her Her na
YCTaHOBOK
Crnecaps 1o
14.01.48A PEMOHTY
(14.01.46A)  |TexHOMOrMYECKHX] T 232 2 2 23 33 A a a Her Her na
YCTaHOBOK
Crecaps 1o
14.01.49A PEMOHTY
(14.01.46A) | TexHOMOrHUCCKHX| A2 - 22 2 PR 3 aa e a Her Her na
YCTaHOBOK
Cnecapb o
14.01.50A PEMOHTY
(14.01.46A) PO — A -1 2032 - -2(2)-]|-12]-1(32]- 33 Ja Ja na HET HeT na
YCTaHOBOK
Cnecapb o
14.01.53A PEMOHTY
(14.01.51A) TEXHOJIOTHYECKHUX| I e e e R I I I I I R 3.3 aa aa aa Her Her aa
yCTaHOBOK
Crnecapb o
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14.01.54A PEMOHTY
(1401 51A) TeXHonoruquKnx3'l 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 a na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
Crnecaps no
14.01.55A PEMOHTY
(1401 51A) Tex1{onornqecmx3'l 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 a na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
14.01.58A PEMOHTY
(1401.56A) Tex1{onomqecmx3'1 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 na na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.59A PEMOHTY
(1401.56A) Texr—ronomqecmx3'1 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 na na na HeT HeET na
YCTaHOBOK
Cuecaps 1o
14.01.60A PEMOHTY
(14.01.56A) Texr—ronomqecmx3'1 20320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 na na na HET HET na
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.63A PEMOHTY
(1401.614) Texr—ronoruqecrcnxs'l -1 2032 - -]212-]-12]-132]- 33 na na na HET HET na
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.64A PEMOHTY
(1401.61A) TeXHOTOMHICCKIX 31 -1 2132 -|-|2]2|-|-12]|-132]|- 33 na na na HET HET na
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.65A PEMOHTY
(1401.61A) S E— 31 - 2032 -] -{2(2]-|-|2]|-132]- 33 na na na HET HET na
YCTaHOBOK
Crnecaps 1o
14.01.68A PEMOHTY
(14.01.66A) TEXHOJOTHYECKHX| S R e e I I I R I I e 33 A a na Her Her na
YCTaHOBOK
Crecaps 1o
14.01.69A PEMOHTY
(14.01.66A) | TexHOMOrHUCCKHX| AP P22 - 22 2 PR 3 aa a na Her Her na
YCTaHOBOK
Cnecaps o
14.01.70A PEMOHTY
(14.01.66A) | TexHomOrHuecKux| AP 232 - 22 2 | 3 aa a na Her Her na
YCTaHOBOK
Cnecapb o
14.01.74A PEMOHTY
(1401.724) PO — A -1 2032 - -2(2|-]|-12]-1(32]- 33 Ja Ja na HET HeT na
yCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.77A PEMOHTY
(14.01.72A) TEXHOJIOTHYECKHUX] e I e e e R I A I I I R 3.3 aa aa aa Her Her aa
yCTaHOBOK
Crnecaps no
14.01.78A PEMOHTY
(14.01.72A) TEXHOJIOTUYECKHUX| R R I e e e R I A I I I R 3.3 Aa Aa fa Her Her aa
YCTaHOBOK
Crnecaps no
14.01.79A PEMOHTY
(1401.724) TeXHonornqecxnx3'l 120320 - - |22 -|-|2]-132]- 33 a na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
14.02.04A
(14.02.024) Tokape - -1 2032 - -2 -]-1-1-12/|31| - 32 na aa HET HeT HET HET
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14.02.05A
(14.02.024) Toxaps - -1 2032 -] -2 --]-|-1]2]31] - 32 na na HET HET HET HET
14.02.06A
(14.02.024) Tokaps Sl 2032 - -2 -] -]-1]-]2]31] - 32 na na HeT HET HET HeT
14.02.07A
(14.02.024) Tokaps Sl - 2032 - -2 -] -]-1]-]2]|31]- 32 Ja za HeT HeT HeT HeT
14.02.08A
(14.02.024) Toxaps - -1 2032 - -2 -]-]-1]-1]12/31| - 32 na aa HET HET HET HET
14.02.12A Crnecaps-
(1402.10A) POMOHTHIK -l -l 2032 - - 22 -]-1]-]2]31] - 32 na na HET HeT HET HeT
Kysnen na
14.02.19A
(1402.174) MOJIOTax U 20 - 12|32 -] -|2|2|-|-12]|-]32]- 33 na na na HET HET na
npeccax
14.03.04A DNeKTPOCBapIIHK|
(14.03.024) pyHOi cBapIH 300 - |3.132 - | -|2]-|31]-1]32]-(32] - 33 a na na za HeT na
14.03.05A DNeKTPOCBAPIIHK|
(14.03.024) pyHO CBApKH A - 332 - | - 2| - |30 -|32] - [32] - 33 sa Ja na sa HeET na
14.03.08A
(14.03.06A) OnekrporazocBapjiulq - [3.1|3.2| - | - [ 2| - |3.1| - [3.2] - [3.2] - 33 a na na na HET na
14.03.09A o
(14.03.06A) Onekrporazocpapiul) - [3.1|13.2| - | - [ 2| - |3.1| - [3.2] - [3.2] - 33 Ja na na za HeT na
14.03.10A o
(14.03.06A) OnektporasocBapiduk| - [3.1{3.2| - | - | 2| - |3.1] - [3.2| - |3.2] - 33 na a na a HET na
14.03.12A o
(14.03.06A) OnektporasocBapiduk| - [3.113.2| - | - | 2| - |3.1] - [3.2| - |3.2] - 33 na za na za HeET na
14.03.13A o
(14.03.06A) Onektporasocsapiduk| - [3.1/3.2| - | - | 2| - |3.1] - [3.2| - |3.2] - 33 sa na na sa HeT na
14.03.19A o
(14.03.06A) Onektporasocsapiduk| - [3.113.2| - | - [ 2| - |3.1] - [3.2| - |3.2] - 33 na na na na HET na
05.01.54 Tnasrorii 20012 --1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HeT HET HeT HeT HeT HeT
MeTpoJor
3amecTurenb
05.01.55 TJIaBHOTO 20012 --1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HET HET HeT HET HET HET
MeTpoiora
05.01.56 T narerii 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
CHICLUATACT
Bemymmit
05.01.57 HHXEHEP M0 20012 -1-1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HET HET HET HET HET HET
ACY TII
13.00.01 HavamphHukmexa | 2 | - [ - |31 - | - [ 2| -|2|-[2|-|2]- 3.1 Ja Her HeT HeT HeT HeT
13.00.02 JamecruTers 20 - - (31| - -|2|-12|-12]-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
HavaJIbHHKA [IeXa
13.00.03 Texuukmoywery | - [ - [ - | - | -|-|-|-|-|-]-|-|12]- 2 HeT HET HET HeT HET HeT
13.01.01 Havanbuui 20 - - 132 -] -|-|-]2-12|-]12]- 32 na aa HET HeT HET HET
y4acTka
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HET

Ja

Ja

na

HET

HET

HET

Ja

pit:

Ja

Ja

na

Ja

HET

HET

Ja

Ja

HET

Aa

HET

HET

Ja
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HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET
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HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET
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HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET

HET
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a

Ja

Ja

na

Ja

Ja

na

Ja

Ja

Ja

Ja

aa

Ja

Ja

na

Ja

Ja

HET

Ja

HET

HET

HET
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na

Ja

Ja

na

Ja

Ja

na

Ja

Ja

Ja

Ja

na

Ja

Ja

na

Ja

Ja

HET

Ja

Ja

Ja

Ja

€U BUHIHIWHAI 010HANIMIPPE WOLIhA D
erAdL ungoIrdA (39eIrNIOM)IIRI HITH0I0LH]

18
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32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

3.1

3.1

3.1

Kuaces! (moikiiacenbl) yeJIoBHii Tpyaa

ddanodu oxogorAdr 9Ld0HHMKEdIEH

dodnodu o10g90rAdL 94LIKEBL

3.1

eradd sedoradd

LenHIrIodiIIn

BHHORAI'eM dnmoiAducuHon

BHHIhAI'EH JMMOIAdHEMHONIH

BeHAIrejoIr H::&Q@:ﬁ

Bemoo sunedona

HIIHMAYe0d MAgeedLard

yAgceddpun

WA

BHELOUIY 010HHII0dond onHdaLIMANHIdI HIrosodee

HIMIIhHIOIOHQ

HUUAIhHWHX

3/4|5(6(7|8(9(10/11|12(13{14|15|16

2

3.1

3.1

3.1

2

3.1

3.1

3.1

3.1

31

3.1

2

3.1

3.1

Ipodeccus /
JIOJIKHOCTD /
CIeHATLHOCTH
padoTHuKa

Wmxenep no
ACYTII

[Mpubopuct

IpuGopuct

Ipubopuct

Hauansauk
yJacTka

Nmxenep mo
ACYTIT

HWmxenep no
ACYTII

IIpubopuct

TIpuGopuct

[Mpubopuct

TIpuGopuct

Ipubopuct

IMpubopuct

Havanpank
ydacTtka

Muxenep no
ACYTII

IMpubopucr

ITpuGopuct

IpuGopuct (1o

00CITyKUBaHUIO
KUITuA)

Ipubopuct

Havansank
ydacTka

Hnxenep

Cnecaps o

KOHTPOILHO-

H3MepHUTeIbHbIM | 3.1

npubopam 1

HbIii HOMep

HnauBuayann
paGouero mecta

13.01.02

13.01.03A

13.01.04A
(13.01.03A)

13.01.05A
(13.01.03A)

13.02.01

13.02.02A

13.02.03A
(13.02.02A)

13.02.04

13.02.05A

13.02.06A
(13.02.05A)

13.02.07

13.02.08A

13.02.19A
(13.02.08A)

13.03.01

13.03.02

13.03.03

13.03.05

13.03.04

13.03.06

13.04.01

13.04.02

13.04.03A




Kuaces! (moikiiacenbl) yeJIoBHii Tpyaa
= 2
= ] 5 g
F 2 = =
= E ] &
2] 1= =3 S
= o a .
2 ~ | = g s =
g § |2 |8 |% 2| g
= = =
g S EE| 2|8 |¢ | g | 2
g B EQOl & |8 & | £ T | &
= 5 <} < = ] = = =
© < 0 ] E [y E 2 2 E
= = ° S = = 3 = = =
Tpodeccus / < = g S S g o] = g = =
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1 2 3/4|5|6(7|8|9|10(11|12|13|14|15|16| 17 18 19 20 21 22 23 24
ABTOMATHKe
Cnecaps 1o
KOHTPOJILHO-
13.04.04A
(128483 A) uamepurenbHbM (3.1 - [ - |31 - | - [ 2| - | 2| -|-|-|2]- 3.1 na HET HET HeT HET na
o npudopam u
ABTOMATHKe
13.05.01 Hauambiui 20012 --1-|-1-1-1-/-11]- 2 HET HET HET HET HET HET
y4acTka
Wmxenep-
POrPaMMHCT
13.05.02 (no 20 -0-12|-|-|-|-12|-]-/-|1]- 2 HeT HET HET HeT HET HeT
COTIPOBOJKJICHUIO
(DYHKLHOHAIIbHBIX|
3a71a4)
13.05.03A Meriep no 2 2 2 1 2 HET HET HET HET HET HET
T ACYTII
(3828‘;2) Kl(ij”;?rﬂre[p o 20 -0-12|--/-|-12|-]-/-|1]- 2 HET HET HET HET HET HET
13.05.05 HWmxenep 20 - =30 - -] -]-12-|-]-12]- 3.1 a HeT HeT HeT HeT HeT
13.05.06 IMpubopuct 20 - =320 - -] -]-12-|-]-12]- 32 sa za HeT HET HeT Ja
13.06.01 ;{j:::‘f:l/ll( 20 - - |31 -] -|-|-]|-|-1]1-1-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
13.06.02A Huxenep 20 - =31 -] -|-1-1-1-1-1-12]- 3.1 a HeT HeT HeT HeT HeT
13.06.03A
(13.06.024) Nmxenep 20 - =30 - - -|-|-]1-|-]1-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
13.06.04A IIpubopucr 20 - -3 - ---1-1-1-/-12]- 3.1 na HET HET HET HET HeT
13.06.05A
TIpuGopuct 20 - -3 - -|-1-1-1-1-1-12]- 3.1 za HeT HeT HeT HeT HeT
(13.06.04A) pubop
Havanbuuk
13.07.01 S e e N e e R B N B A N N 2 HET HET HET HET HET HET
nabopaTtopun
13.07.02 Wmxenep 20 - -3 - ---1-1-1-/-|1]- 3.1 na HET HET HeT HET HET
Crnecaps o
KOHTPOJIBHO-
13.07.03A m3MepuTenbHbIM | 2 | - [ - |30 - | - |- |- | -|-|-|-|2]- 3.1 na HET HET HET HET HET
npubopam 1
ABTOMATHKE
Crnecaps no
KOHTPOJIBHO-
(38;83‘2) m3MepuTenbHbIM | 2 [ - [ - |30 - | - | - |- -|-|-|-|2]- 3.1 na HET HET HET HET HET
o npubopam 1
ABTOMATHKe
Crnecapb o
KOHTPOJILHO-
13.07.05A m3MepuTenbHbM | 2 | - [ - (31| - | - |- |- -|-|-|-|2]- 3.1 na HET HET HeT HET HET
npubopam 1
ABTOMATHKe
Cnecapb no




Kuaces! (moikiiacenbl) yeJIoBHii Tpyaa

(1a, HeT)

H }]OﬂOﬂHﬂTeﬂbelﬁ OIUIAYMBAEMBIH OTIYCK

Ipodeccus /
JIOJIKHOCTD /
CIeHATLHOCTH
padoTHuKa

HnauBuayann
HbIii HOMep
paGouero mecta

YJIBTPa3BYK BO3XYLIHbII

XHMHYECKHHN

OHOJIOrHYeCKHiT
mym
HHPPA3BYK
BHOpanus o6umas
MHKPOKJIMMAT
CBETOBasI cpefa
(na, Her)
(1a, HeT)
(na, ner)

BHOpanust JJOKAJIbHAS
MoJI0K0 WJIN IpYTrHe PAaBHOIEHHBIE MUIEBbIE MPOTYKThI

23P030J14 NPEeHMyLIeCTBEeHHO (PUOPOreHHOr0 JeiicTBH
HEHOHH3HPYIOLIHE U3y YeH s

HOHHU3HPYIOUIHE 3Ty YeHHS

THAKeCTh TPYAOBOIO IpoLecca

HAIPSIKEHHOCTh TPYA0BOIO Mpolecca

Hrorosslii kiacce(moakiace) ye10Bmii Tpyaa

Hrorosslii Kiacc(moakiIace) ye10BHii Tpyaa

¢ yuérom rdpdexruBHoro npumenenusi CU3
TloBblIeHHBI pa3Mep omIAThI TPYAA(1a, HeT)
CokpauleHHAasi IPO0JIOKUTEILHOCTH Padouero BpeMeHn
JleyeGHo-npoduIakTHYECKOe IUTAHHE(]1a, HET)

E:xeroansr
JIbrorxoe

1

2

=)

19

20

24

13.07.06A
(13.07.05A)

KOHTPOJIBHO-
HU3MEPUTEIIBHBIM
npubopam 1
ABTOMATHKE

3.1

3.1

na

HET

HET

13.07.07A

Crnecaps no
KOHTPOJIBHO-
U3MEPUTEITIbHBIM
npubopam 1
aBTOMATHKE

3.1

3.1

Ja

HET

HET

HET

HET

HET

13.07.08A
(13.07.07A)

Cnecaps 1o
KOHTPOJIBHO-
U3MEPUTETIbHBIM
npubopam 1
aBTOMATHKE

3.1

3.1

Ja

HET

13.07.10

Cnecaps o
KOHTPOIIEHO-
H3MEPUTENIBHBIM
npubopam 1
ABTOMaTHKe

3.1

3.1

Ja

HET

13.07.11A

Crnecaps 1o
KOHTPOIBHO-
U3MEPUTENTLHBIM
npudopam u
ABTOMATHKE

3.1

3.1

Ja

HET

HET

HET

HET

HET

13.07.12A
(13.07.11A)

Crnecaps 1o
KOHTPOJIbHO-
M3MEPHUTENILHBIM
npubopam 1
ABTOMATHKE

3.1

3.1

Ja

HET

HET

HET

HET

HET

13.08.01

MexaHHuk

32

32

Ja

Ja

HET

HET

HET

HET

13.08.02A

Crnecaps no
KOHTPOJIBHO-
HU3MEPUTEIIBHBIM
npubopam 1
aBTOMATHKE

32

32

na

HET

HET

na

13.08.03A
(13.08.02A)

Crnecaps no
KOHTPOJIBHO-
U3MEPUTEITIbHBIM
npubopam 1
aBTOMATHKE

32

32

Ja

Ja

HET

HET

HET

Ja

13.08.04A
(13.08.02A)

Cnecaps 1o
KOHTPOJIBHO-
U3MEPUTEIIbHBIM
npubopam 1
aBTOMATHKE

32

32

Ja

Ja

HET

Ja

13.08.12

Toxaps

3.1

3.1

na

HET

HET

HET

HET

HET

05.01.59

Havanbauk
METpOJIOrHYECKOH
naboparopuu

HET

HET

HET

HET

HET

HET

05.01.60

I'naBHbIit
CHCLHATACT

HET

05.01.61A

Wnxenep-
METPOJIOT

HET

HET

05.01.62A
(05.01.61A)

Hmxenep-
MeTpoJior

HET

HET

HET

HET

HET

HET
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MnpuBuayans / 2 gl & 8IE =z | =z £ 5 ) g g g
HbIii HOMep ACKHOCTD g - gl 5 g g = = 2 ; = 5
CIeHATLHOCTH 2 = ) S| 2 g ) S 3 3 ] 2
pabouero mecta 5 2 g5l E & e 2 2 s 2 ] = 2 =
padoTHuKa 4 LIRS =X = 8] 5 = S ° £
=|E| £ Els|Z|e|2|g|g|gB & || 5 |2 s_| 8 £
=| 2|z |l 2| 5| 8| =|g|2|38|F = = = < 8= =N = é
Zlg|2|.|&|2|€| g 5| g/58)8 € |22 S |58 52|BE| E
15} =} ® = =
T HEHHHEEHEE EEE R IR R A
E s : e = ? a E ? > a 2 E' 5 = = e E -l - E ~ = °
£/ 5| E HEIEEREIEREIEE 2 Z = 5 = g s 0 2
g3 =ls|le| | E|E|E|8| & 2 2 3 g = g = =
S| 2 el =& 52| =8| gl & S S5 = 3 < = o =
=3 =Elrle| S = = o ) lq-‘ s = ] =]
2. 2 = = g £ E e ex a £ % 5 = =
1) 5 || 2 RS - =] ] )
< > =| = == = = o = = &} = = =
1 2 3/4|5|6(7|8|9|10(11|12|13|14|15|16| 17 18 19 20 21 22 23 24
Be nit
05.01.65 Ay 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
CIICLUATACT
Hmxenep no
05.01.110A P 20 - -0 20--1--1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
METPOJIOT UK
05.01.111A Hnxenep no o R .
2 2 2 HET HET HET HET HET HET
(05.01.110A)  |meTponorun
I'maBHbIT
05.01.46 20 - -2 -1-|-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT Her HeT
JHEPreTUK
Bemymmit
UHKEHEp 110
OpraHu3auu
05.01.52 P N 20 - -2 --1--1-1-1-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
SKCILTyaTaLHH
BOJIOCHA0KEHHS
1 BOJIOOTBEICHUS.
Hauanbaux
orzena -
05.01.119 3aMECTUTEIIb 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT Her HeT
IJIaBHOTO
JHEpreTHKa
I'naBHbIT
05.01.49 20012 --1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HeT HET HET HeT HET HeT
CTICIMAITHCT
I'naBHbIit
05.01.50 20 - -0 20--1-1-1-1-1-1-1-]1-+ 2 HET HET HET HET HET HET
CHICLUATHCT
Be, nit
05.01.51 Ay 20012 --1-1-1-1-1-/-|-1- 2 HET HET HET HET HET HET
CHCLHATICT
I'naBHbIit
CHIeLUAITNCT-
05.01.47 " 20012 --1-1-1-1-1-/-|-1- 2 HET HET HET HET HET HET
PYKOBOZHTEIb
CeKTOopa
Be nit
05.01.53 Ay 20 -0-12)--1-1-1-1-1-/-|-1- 2 HeT HET HET HeT HET HeT
CTICIMATHCT
20.00.01 Havampuumkmexa | 2 | - | - 3.1 - | - | -|-|-|-]|-|-2]- 3.1 na HET HET HET HET HET
3amectureib
20.00.02 20 - - |31 - -|-|-]|-|-]1-1-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
HavaJIbHHKA [IeXa
03.01.09 MexaHuk 1exa 20 - - (32 - -|2]-12|-|2]|-]2]- 32 a na HeT HeT HeT HeT
20.00.03 Kypsep E e e B B e N R e e e N N 2 HET HET HET HET HET HET
HauanbHuk
03.12.01 20 - - 032 - -2 -]-]-12|-12]- 32 na a HET HET HET HET
ydJacTka
Oneparop
03.12.02A TEIJIOBOTO 20 - =32 -] -|2]-]-|-12]-12]- 32 za Ja HeT HET HeT HET
MyHKTa
03.1203A | Oneparop
o TEILIOBOrO 20 - =032 - -2 -|-|-12]-]2]|- 32 a a HeT HeT HET HeT
(03.12.02A) A .
MyHKTa
Crecapb-
PEMOHTHHUK (110
00CITyKUBaHUIO
[1aporasornpoBoIoB
0312048 [P POBOAOB, |l 3| - | - |2 |- |-|-]2]|-31]-] 32 na ma | mer | mer | mer | mer
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1 2 3145|167 (8[9(10/11|12|13[14(15/16| 17 18 19 20 21 22 23 24
TpyOOIpOBOIOB
TerIo(hUKAHOHHOH
BO/JIbI)
Cunecapb-
PEMOHTHHK (TI0
00CITyKUBAHHIO
03.12.05A apora3onpoBOaOB
20 - =032 - -2 -|-]1-12]|-]131] - 32 a a HET HET HET HET
(03.12.04A)  |u A .
TpyOOIIPOBOJIOB
TEeII0O)HKAIMOHH)I
BOJIBI)
Oneparop
03.12.06 TexHojmoruyeckou| 2 | - | - |32 - | - |2 |- |-|-|-]|-]2]|- 32 a a HeT HeT HeT HeT
YCTaHOBKH
Havanbuuk
03.03.02 20 - - (31 - -|2|-|-]1-12]-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
ydacTka
Oneparo
03.03.03A parop 2 -3 - 2] -] 2 -2 -] 31 ma | wer | mer | mer | wmer | mer
MapoBbIX KOTIOB
03.03.04A Oneparop
20 - =30 - -2 -f-]-12|-1]12]- 3.1 a HET HET HET HET HET
(03.03.03A) MapoBbIX KOTJIOB A
ArnmnapaTyuk
03.03.05 P 20 - - |31 -] -{2|-]-|-12122]- 3.1 na HET HET HET HET HET
BOJIOTIOZATOTOBKH
Cuecaps 1o
e€MOHT
030301  |PeMoNTY 28 [ R 5 Y S A 1 [ AU B 28 A R I I B ma | wer | mer | mer | mer | mer
KOTEIIbHOTO
obopyaoBaHus
Hauansauk
03.13.01 ER S I K0 B I S R R B B N B I 3.1 na HeET HeT HeT HeT HET
ydacTtka
ManmHuct
03.13.02A TexHonoruueckux| - | - | - |32 - | -|-|-|-|-|-]|-]|31] - 32 na aa HET HET HET HET
KOMIIPECCOPOB
MaruHuct
03.13.03A TEXHOJOTMYECKHUX| 32 3.1 32 a a HET HET HET HET
(03.13.02A) - : : A .
KOMIIPECCOPOB
Havansauk
03.11.01 20 -0 -2 --12|-]-1-]-/-12]- 2 HET HET HET HeT HET HET
ydJacTka
ArnmapaTunk
03.11.02 20 - -12(--12|-|-1-|-/-12]- 2 HET HET HET HET HET HET
BOJIOTIOATOTOBKH
ArnmnapaTyuk
03.11.03 P 20 -0 -2 --12|-]-1-]1-/-12]- 2 HET HET HET HET HET HET
BOJIONIOATOTOBKH
21.00.01 Havampnukmexa | 2 | - | - | 2| - | -|2|-|-|-|-]-]2]- 2 HeT HET HeT HeT HeT HeT
3amecTurens
21.00.02 20 - -]2(-1-12-1-1-|-/-12]- 2 HET HET HET HET HET HET
HaYaJIbHHKA 11eXa
03.01.11 Texuukmoyuery | - [ - [ - | - | -|-|-|-|-|-]-|-|12]- 2 HET HET HET HET HET HET
21.00.03 MexaHuk 1exa 20 - =30 - -|2]-]-|-|-]1-12]- 3.1 a HeT HeT HeT HeT HeT
Hauanbaux
03.10.01 20 - =32 - -2 -|-|-|-]-12]- 32 na na HET HET HET HET
y4acTka
Oneparop
03.10.02A HACOCHBIX 20 - - 32 - -12]|-1-|-|-]-131]- 32 a na HET HeT HET HeT
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YCTaHOBOK
Oneparop
03.10.03A HACOCHBIX 20 - =032 - -2 -|-|--]-]31- 32 na na HeT HeT HET HeT
(03.10.02A)
YCTaHOBOK
03.05.01 Macrep 3l --12-1-1-/-1-1-1-1-1/31] - 33 na na na na HET na
(mpoMKaHaIH3aLH}]
Curecapb-
03.05.02A peMoHTHUK (0 33| - | - | 2| - | - |-[2|-|-]-1]-132]- 33 Ja na na za Her Ja
[POMKaHAIU3ALIHH)
Crecapb-
03.05.03A
(03.05.024) peMoHTHUK (0 33| - | - | 2| - | -|-[2|-|-]-]"-132]- 33 na na na na HET na
MPOMKaHAIM3aHH)
03.04.01 Hauanshie 20 - -2 -1-|-1-]-1-/-1-12]- 2 HET HET HET HET HET HET
ydacrka
MoHTaKHUK
03.04.02A CaHuTapHo- 20 -12|31 - -|-|-1-1-1-1-]/31}] - 3.1 na HET HET HET HET HET
TEXHHYECKOTO
06opy1oBaHus
MoHTaKHUK
03.04.03A CaHUTAPHO-
20 -1 231 -] -|-1--1-1-]-/31]- 3.1
(03.04.02A) TEXHHUYECKOTO aa Her Her Her Her Her
o6opy1oBaHus
03.02.02 Haambk 20 -0 -2 --12|-]-1-]-/-12]- 2 HET HET HET HET HET HET
ydJacTka
MainuHucr
03.02.01 HAaCOCHBIX 20 - -3 - -|-1-1-1-1-1-12]- 3.1 sa HeT HeT HET HeT HeT
YCTaHOBOK
Crecapb-
03.02.03A PEMOHTHHK 20 -2|31 - -|-12]-|-1-1~-]131] - 3.1 na HET HET HET HET HET
HACOCHBIX
YCTaHOBOK
Crecapb-
03.02.04A PEMOHTHHUK
20 -1 230 -] -|-12|-|-1-]-/31]- 3.1
(03.02.03A) HACOCHBIX aa Her Her Her Her Her
YCTaHOBOK
12.00.01 Hawanpaukmexa | 2 | - | - 3.1 - | - |2 |-]2|-]2]|-|2] - 3.1 na HET HET HET HET HET
120002 |Jauecruren 2 - -3 -2 -2 - 2] -] 2] -] 31 ma | wer | wmer | mer | wmer | mer
HayaJIbHHKA [eXa
12.00.03 Nmxenep 20 - =32 -] -|2|-12]|-|2]|-12]- 32 na na HET HET HET HET
12.00.04 Texuukmoywery | - [ - [ - | - | -|-|-|-|-|-]-|-|12]- 2 HET HET HeT HET HET HET
12.00.05 Texuukmoywery | - [ - [ - | - | -|-|-|-|-|-]-|-|12]- 2 HeT HeT HeT HeT Her HeT
12.01.01 Hauanbmui 20 - - (32 - -(2|-12|-12]-|2]- 32 na na HET HET HET HET
ciryKObl
H
12.01.03 IR 2 - -3l - 2] -2 -2 - 2] -] 31 ma | wer | mer | mer | mer | mer
CMEHBI
DNeKTpOMOHTED
1201.04A  |TOPSMOHIYE oy gl o o2 - 2] -] 2] - [30] -] 32 sa | ma | wer | mer | mer | ma
00CITyKUBAHUIO
3EKTPOOOOPYTOBRAHN
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DneKTpOMOHTEp
12.01.05A 10 PEMOHTY 1
(12.01.04A) oBCITyHBAHHIO 20 - =32 - -|2]-12|-|2]-131] - 32 na na HET HET HET na
31EKTPO0OOPYA0BRHU
12.01.02 Mactep 20 - =32 -] -|2|-12]|-|2]|-12]- 32 na na HET HET HET HET
DIEeKTPOMOHTED
12.01.07A 110 peMOHTY 20 - 12132 -|-2|-|2|-]21]-1[31]- 32 na na HET HET HET na
00CITy)KHBAaHHUIO
9IIEKTPOOOOPYAOBAHK
DIeKTPOMOHTED
12.01.08A 0 PEMOHTY H
(12.01.07A) oBCITyRHBAHHIO 20 -121032] - -|2|-2]-|2]-]31] - 32 na na HET HET HET na
9IEKTPOOOOPYIOBAHK
DIeKTPOMOHTED
12.01.09A 10 PEMOHTY 1
(12.01.07A) OBy RHBAHHIO 20 - 12320 - | -|2]|-]2|-|2]-]31]- 32 na na HET HET HET za
3JIEKTPOOOOPYIOBAHH.
12.03.01 }I:I::::I:’:"K 20 - - (32 - -(2|-12|-12]-|2]- 32 na na HET HET HET HET
12.03.02 Crapumiimacrep | 2 | - [ - | 2| - |- |-|-|2|-|-|-|2]- 2 HeT HET HET HeT HET HeT
12.03.03 Mactep 20 - =32 -] -|2|-12]|-|2]|-12]- 32 na na HET HET HET na
Macrep mo
12.03.04 PEMOHTY 20 - - 032] - -2 -]2]-]2|-|2]- 32 na na HET HeT HET na
obopynoBaHus
Macrep no
12.03.05 PEMOHTY 20 - -032-]-12-12|-12|-12]- 32 na na HET HET HET na
3IEKTPOOOOPYAOBRAHN
DIeKTPOMOHTED
1203.06A  |TOPSMORTYH 5 o sl o a2 - 2] -] 2] - [30] -] 32 sa | ma | wer | mer | mer | ma
00CITyKUBAHHIO
9IEKTPOOGOPYAOBAHH
DIeKTPOMOHTEP
12.03.07A 10 PEMOHTY U
(12.03.06A) 0BTy RHBARMIO 20 - 12032 - |- 2|-]2]-]2]|-]31]- 32 na na HET HeT HET na
9IeKTPOOOOPYIOBAHM:
DIIeKTPOMOHTEP
12.03.12A4  |MOPSMOHIYH 5o dsal o a2 - 2] -] 2] - [30] -] 32 sa | ma | mer | wmer | mer | na
00CITy)KHBAaHHUIO
9IEKTPOOOOPYROBAHK
DeKTPOMOHTED
12.03.13A 10 PEMOHTY H
(12.03.124) 0By XHBAHMIO 20 - 12032 - |- 2|-]2|-]2]|-]31]- 32 na a HET HET HET na
9IIEKTPOOOOPYROBAHK
DIEeKTPOMOHTEP
12.03.14A 10 PEMOHTY U
(12.03.124) 0BTy XHBARMIO 20 -12132-|-12|-12|-1]2]-[3.1] - 32 na na HET HET HET na
9IIEKTPOOOOPYROBAHK
DIEeKTPOMOHTED
12.03.22 10 peMOHTY 1 20 - -132-]-1-/-12|-12]-[3.1] - 32 na na HET HET HET na
00CITy)KHBAaHHUIO
3IIEKTPOOOOPYAOBAHK
DIEeKTPOMOHTED
12.03.23 110 peMOHTY 1 20 - - 032 - -(2|-12]|-121]-|31] - 32 na na HET HET HET na
00CITy)KHBAaHHUIO
9IIEKTPOOOOPYAOBAHK
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DneKTpOMOHTEp
1203244 |TOPSMORIYHL o | 3ol s 2 -2 -2 - (3] -] 32 na ma | wer | mer | mer | ma
00CITyKUBaHUIO
31EKTPO0OOPYA0BRAHU
DeKTPOMOHTED
12.03.25A 10 PEMOHTY H
(12.03.24A) oBCTyHBARMIO 20 - - (32 - -|2]|-]2|-|2]-131] - 32 za na HeT HeT Her Ja
31eKTPO0OOPY 10BRHN
DneKTpoMoHTED
1203284 |TOPSMOHIYE oy gl o a2 -2 -] -] - (3] -] 32 ma | ma | wer | mer | mer | ma
00CITyKUBAHUIO
3EKTPOOOOPYAOBRAHK
DneKTpOMOHTED
12.03.29A 110 PEMOHTY U
(12.03.284) 0BTy RHBARMIO 20 - - (32 - -|2]-12|-|-]-131]- 32 a na HeT HeT HeT na
3EKTPOOOOPYIOBRAHN
DneKTpoMoHTEp
120330 [MOPSMOMIYE o ol a2 -] -] - [32] -] 32 sa | ma | wer | wmer | mer | na
00CITy)KUBAHUIO
3MEKTPOOOOPYTOBRAHN
DeKTPOMOHTEP
1203314 |DOPSMOHIYH oy o dg g o o - 2] -] -] - [32] - | 32 sa | ma | wer | mer | mer | na
00CITyKUBAHHIO
2JIEKTPOOBOPYIOBAHN.
DIeKTPOMOHTEP
12.03.32A 10 PEMOHTY U
(12.0331A) 0BTy XHBAHMIO 20 -1 2030 - |- |-|-12]-1]-1|-132]- 32 na na HET HET HET na
9IEKTPOOOOPYIOBAHK
DeKTPOMOHTEP
1203354 |DOPSMOMIYH oy sl o a2 -2 -] -] - (3] -] 32 sa | ma | wer | wmer | mer | ma
00CITy)KHBAaHHUIO
9IIEKTPOOOOPYTOBAHK
DeKTPOMOHTED
12.03.36A 10 PEMOHTY H
(12.0335A) 0BTy XHBAHMIO 20 - -132-]|-12-12]|-1]-]-1[31] - 32 na na HET HET HET na
9IEKTPOOOOPYAOBAHK
DIEeKTPOMOHTED
12.03.37A 110 peMOHTY 1 - =32 - - -] -12]--]-131] - 32 na na HET HET HET na
00CITy)KHBAaHHUIO
9IIEKTPOOOOPYTOBAHK
DIIEeKTPOMOHTED
12.03.38A 0 PEMOHTY U
(12.0337A) 0By XHBARMIO - =32 - - -] -12]--1-131] - 32 na aa HET HET HET na
9IIEKTPOOOOPYAOBAHK
12.04.03 MexaHuk nexa 20 - -032l-]-12|-12|-12|-12]- 32 na na HET HET HET HET
12.04.01 Tokaps Sl -l 2032 - -2 -] -] -]--|31] - 32 a na HeT HeT HeT HeT
12.04.02 Crecape- -l - 2030 - - -] --]--1-]31]- 3.1 na HET HET HET HET HET
PEMOHTHHUK
12.02.01 Hauansimic 2 - -3l - 2] -2 2 2] 31 ma | wer | mer | mer | mer | mer
nmaboparopun
Hnxenep (1o
120202 [Peneton 2 - -3 - 2] -2 - 22| 31 ma | wer | mer | mer | wmer | mer
3aIuTe U
ABTOMATHKE)
Wmxenep (o
12.02.03 S - 3d - -2 -2 -12]-12]- 3.1 a HeT HeT HeT HeT HeT
DIIEKTPOIIPUBOLLY)
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Nmxenep (o
12.02.06 D ( 20 - - |30 -] -]2|-]2(-12|-]2]- 3.1 na HET HET HeT HET HET
JNEKTPOTEXHUKE)
12.02.04A Umxenep 20 - - |31 -] -{2|-]12|-12]|-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
12.02.05A
Nuxene 20 - =30 -] -|2]|-]2|-|2]|-]2]- 3.1 a HeT HeT HeT HeT HeT
(12.02.04A) P A
Wmxenep (o
eneiHoNl
12.02.14 P 20 - =30 - -|2]-]2|-12]-]2]- 3.1 Ja HeT HeT HeT HeT HeT
3alIUTe U
ABTOMATHKE)
DneKTpoMoHTEp
O PEMOHTY U
12.02.07A peMortTy 2 - 32| - -2 - 2] -] 2] - ]3] -] 32 ma | ma | wer | mer | mer | ma
00CITyKUBaHUIO
3IEKTPOOOOPYTOBRHUS
DneKTpOMOHTED
12.02.08A 110 PEMOHTY U
20 - - (32 - -|2]-]2|-|2]-131] - 32 a a HeT HeT HeT a
(12.02.07A) 00CITyKUBaHUIO A . A
JIEKTPOOOOPY JOBRHUS
I'maBHbBIT
05.01.14 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT Her HeT
TEXHOJIOT
Havanpank
otzena -
05.01.15 3aMECTHTEIb 20012 --1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HeT HET HET HeT HET HeT
[JIaBHOTO
TEXHOJIOTa
I'naBHbIit
05.01.86 CIELHATUCT 110 20 -0 -2 --1-1-1-1-1-/-|-1- 2 HeT HET HET HeT HET HET
KOppO3H1Hu
I'nmaBHbIT
CIIELHATUCT 110
05.01.105 . 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-12]- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
TOIUIMBY U
MoTepsIM
T'naBHbIi
CIeHUAIHCT (10
05.01.112 20 - -120-1-|-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
CYVTIlu
CIrz10)
I'maBHbIi
05.01.87A 20 - -2 --1--1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
CTIEHUATHCT
05.01.88A I'naBHblit
20012 --1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HET HET HET HET HET HET
(05.01.87A) CHEHATICT
I'nmaBHbIT
05.01.89A 20 - -120-1-|-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HET HeT HeT HeT HeT
CIIELHATICT
05.01.90A I'naBHbit
20 - -2 --1-1-1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
(05.01.89A) CIELUATHCT
I'naBHbIit
05.01.91A 20012 --1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HET HET HET HET HET HET
CHCLUATHCT
05.01.92A [naBHbIi
20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
(05.01.91A) CIIELHATICT
PykoBoaurens
05.01.94 Y . 20 - -0 20--1--1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
CeKTopa
I'naBubIit
CIELUAIUCT
05.01.95 MozemupoBanust | 2 | - [ - | 2| - |- |- |-|-|-|-|-|"-]-+- 2 HeT HeT HeT HeT Her HeT
TEXHOJIOTHYECKHX|
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MPOLIECCOB
T'naBHbIit
05.01.96 20 -0 -2 --1-1-1-1-1-/-|-1- 2 HeT HET HET HET HeET HET
CNCLUATUCT
Benymmit
05.01.97 HHKEHEp- 20 - - 20--1--1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
TEXHOJIOT
Havaneank
05.00.05 20 - -120-1-|-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
orzena
PyxoBoautens
05.00.06 Y . 20 - -2 --1-1-1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
TPYIIIBI
Be nit
05.00.08 Ay 20012 --1-1-1-1-1-/-|-1- 2 HET HET HET HET HET HET
CHICLIHATHCT
Bemymmit
05.00.07 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
HHXEHEP
I'nmaBHbIT
CIICLHAITHCT -
05.00.40 N 20 - -2 --1-1-1-1-1-1-1-1-+ 2 HeT HeT HET HeT HET HET
PYKOBOZHTEb
TPYIITBI
Bemymmit
05.00.13 20 - -120--1-1-1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HEeT HET HET HET
CIELUATNCT
T'naBHbIit
05.01.35 20012 --1-1-1-1-1-/-12]- 2 HET HET HET HET HET HET
MEXaHHK
Havanbhuk
oTziena -
05.01.36 3aMEeCTUTENb 20 - - 20--1--1-1-|-1-1-]1-+ 2 HET HET HET HET HET HET
TJIABHOTO
MeXaHHKa
I'naBHbIiT
CNICLIHAIHCT IO
05.01.37 20 - -120-1-|-1-1-1-/-1-12]- 2 HeT HET HeT HeT HeT HeT
JTMHAMHYECKOMY
0060pyI0BaHHIO
Bemymmit
05.01.44 y 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
HHKEHEP
Bemymmit
umxenep (mo
05.01.45 p(“ 20 -1 -2 -]1-|-1-/-1-/-1-121- 2 HET HET HET HET HET HET
JIOTOBOPHOU
pabote)
05.06.22 Nmxenep 20 - -0 20--1--1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
05.06.78 Wmxenep 20012 --1-1-1-1-1-/-|-1- 2 HET HET HET HET HET HET
Havaneank
05.01.39 20 - -120-1-|-1-1-1-/-1-12]- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
otziena
I'maBHbIT
CIIELHATUCT 110
ONTUMHU3ALUH
05.01.38 . 20 - -0 20--1--1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
MEXPEMOHTHOTO
npoGera
KalpeMOHTY
Benymmii
crienranuct (o
05.01.113 N “( 20 -0 -2 --1-1-1-1-1-1-|-1- 2 HET HET HET HET HET HET
JIOrOBOPHOM
pabore)
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05.01.82 Pyxosozwrems 20 - -120-1-1-1-1-1-/-1-1-1- 2 HeT HeT HeT HeT HeT HeT
ceKkTopa
05.01.83 Tnapbiii 20 - - 2f--1--1-1-|-1-1-]-+ 2 HET HET HET HET HET HET
CHCLUATHCT
05.01.84 Benyuuii 200120 --1-1-1-1-1-/-1-1- 2 HET HET HET HET HET HeT
CTICIIMAITACT
14.00.01 Hawamphukmexa | 2 | - [ - |30 - | - [ 2| -] -|-]2|-|2]- 3.1 Ja HeT HeT HeT Her HeT
14.00.02 3amecrirens 20 - - (31| - -|2|-|-1-12]-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
HavaJIbHHKA [IeXa
Wmxenep no
14.00.03 MOJIrOTOBKE 20 - =32 - -|2]-]-|-12]|-12]- 32 a na HeT HeT HeT HeT
MPOM3BOJICTBA
14.00.04A Texuukmoyuery | - [ - [ - | 2| -|-|-|-|-|-]|-|-|2]- 2 HET HET HET HET HET HET
14.00.05A
(14.00.044) Texuukmoywery | - [ - [ - | 2| -|-|-|-|-|-]|-|-|2]- 2 HeT HeET HeT HeT HeT HeT
14.00.06 Hopmuposmuik 20 - -3 - -2 -]-]-12]-]12]- 3.1 Ja HET HET HET HET HET
140007  |Mwkenepno 2 - -2 - -2 -2 -] 2] -] 32 ma | ma | wer | wmer | mer | mer
PEMOHTY
14.01.01 Hasansiic o0 I I ) A ) R I 1 O I I B ¥ ma | ma | wer | mer | wer | mer
y4acTka
14.01.02 Crapumii 20 - =30 -] -2 -|-]-|2]-12]- 3.1 na HET HET HET HET HET
MEXaHHK
MexaHHK O
1401.03A  |PeMONTY 2 - -2 - -2 -2 -] 2] -] 32 sa | ma | wer | wmer | mer | na
TEXHOJIOTHYECKHX|
YCTaHOBOK
MexaHHK O
14.01.04A PEMOHTY
20 -1 =32 -]-|2]|-|-|-12]|-|2]- 32
(14.01.03A) TEXHOJIOTHYECKHUX aa aa Her Her Her a
YCTaHOBOK
MexaHHK 1O
14.01.05A PEMOHTY
2 - -2l - -2 -]-12-]2]- 2
(14.01.03A) TEXHOJIOTHUECKHX| 3 3 aa na Her Her Her na
YCTaHOBOK
Crnecaps mo
1401.10a  |PeMONY Al -2 32| - -2 2|-|-]2]-1]32]-]| 33 na na ma | mer | mer | na
TEXHOJIOTHYECKHX|
YCTaHOBOK
Cnecaps o
14.01.11A PEMOHTY
A - (232 - -(22]|-|-12]-|32]- .
(14.01.10A) TEXHOJIOTHUECKHX| 3 3 33 aa na na Her Her na
yCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.15A PEMOHTY A -1 2032 - -(2(2|-]|-12]-1(32]- 33 sa na na HET HeT na
TEXHOJIOTHYECKHX|
YCTQHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.16A PEMOHTY
(14.01.15A) TEXHOJIOTUYECKHUX| R I e e e R I A A I I R 3.3 aa aa aa Her Her aa
YCTaHOBOK
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Kuaces! (moikiiacenbl) yeJIoBHii Tpyaa

Ipodeccus /
JIOJIKHOCTD /
CIeHATLHOCTH
padoTHuKa

XHMHYECKHHN

OMoIorHYecKuit

23P030J14 NPEeHMyLIeCTBEeHHO (PUOPOreHHOr0 JeiicTBH
mym

HHPPA3BYK

YJIBTPa3BYK BO3XYLIHbII

BHOpanus o6umas

BHOpanust JJOKAJIbHAS

HEMOHU3HUPYIOLIHE U3JTyYeHHU s

HOHHU3HPYIOUIHE 3Ty YeHHS

MHKPOKJINMAT

CBeTOBas cpeaa

TSHKECTH TPYAOBOIO Mpoiecca

HaNpsiZKeHHOCTh TPYA0BOI'0 Npouecca

Hrorosslii kiacce(moakiace) ye10Bmii Tpyaa

Hrorosslii Kiacc(moakiIace) ye10BHii Tpyaa
¢ yuérom rdpdexruBHoro npumenenusi CU3

TloBblIeHHBI pa3Mep omIAThI TPYAA(1a, HeT)

M T0NOTHUTE/IbHBIN OINIAYMBAEMBIH OTIIYCK

(na, Her)

E:xeroansr

CokpauleHHAasi IPO0JIOKUTEILHOCTH Padouero BpeMeHn
(1a, HeT)

MOoJI0KO HJIH IpyTHe PABHOLEHHbIE MUILIEBbIe MPOXYKTHI
(na, ner)

JleyeGHo-npoduIakTHYECKOe IUTAHHE(]1a, HET)

(1a, HeT)

JIbrorHoe

2

=)

10

11

12

13

14

15

16

18

19

20

24

14.01.20A

Cnecaps o
peMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKHX|
YCTaHOBOK

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

14.01.21A
(14.01.20A)

Crnecaps no
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKUX|
YCTaHOBOK

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

14.01.25A

Crnecaps no
PEMOHTY

TEXHOJIOTUYCCKUX|
YCTaHOBOK

3.1

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

14.01.26A
(14.01.25A)

Crnecaps no
PEMOHTY

TEXHOJIOTUYECCKUX|
YCTaHOBOK

3.1

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

14.01.31A

Cunecaps 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKUX]
YCTaHOBOK

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

Ja

14.01.32A
(14.01.31A)

Cunecaps 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKUX]
YCTaHOBOK

3.1

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

14.01.36A

Cuecaps 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKUX]
YCTaHOBOK

3.1

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

14.0137A
(14.0136A)

Crnecaps 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKUX]
YCTaHOBOK

3.1

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

14.01.41A

Cunecapsb 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKHX]
YCTaHOBOK

3.1

32

33

na

HET

HET

na

14.01.42A
(14.01.41A)

Crnecapsb 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYECKNUX|
YCTaHOBOK

3.1

32

33

na

HET

HET

na

14.01.46A

Crnecaps 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYECKHUX|
YCTaHOBOK

3.1

32

33

na

HET

na

14.01.47A
(14.01.46A)

Crnecaps 1o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYECKUX|
YCTaHOBOK

32

33

na

HET

HET

na

14.01.51A

Crecaps mo
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYECKUX|
YCTaHOBOK

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

pit:

14.01.52A
(14.01.51A)

Cnecapb o
PEMOHTY

TEXHOJIOTHYCCKHX|
YCTaHOBOK

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

Ja

14.01.56A

Cnecaps 1o
PEeMOHTY

TEXHOJIOTHYECKHX|
YCTaHOBOK

32

33

Ja

Ja

Ja

HET

HET

Ja

Cnecaps 1o
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14.01.57A PEMOHTY
(14.01.56A) PO — 31 - | 2|32 - -|2(2|-|-]2]-1[32]- 33 a na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
Crnecapb no
1401614  |PEMoNY Al - 2032 - -2 2|-|-|2]|-[32]-]| 33 sa | ma | ma | mer | mer | ma
TEXHOJIOTHYCCKHUX|
YCTaHOBOK
Cuiecaps 1o
14.01.62A PEMOHTY
(1401.61A) TOXHONOTHICCKIX 31 - | 232 - -|2(2|-|-]2]-1[32]- 33 na na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
Cunecaps 1o
1401.66A  |PEVMONTY Al -2 032) - - 22| -|-]2]|-1[32]-]| 33 na | ma pa | wer | mer | na
TEXHOJIOTHYECKHUX|
YCTaHOBOK
Cnecaps 1o
14.01.67A PEMOHTY
(1401.66A) TOXHONOMHHICCKIX 31 - | 2|32 - -|2(2|-|-]2]-1[32]- 33 na a na HET HET na
YCTaHOBOK
14.01.71 Ilnorauk 20 - - 032 - -2|2]-]-1]2]|-]32]- 33 na na na HeT HET HeT
Crnecaps o
1401724 |PEMoNY A -2 032) -] - 22| -]-]2]|-1[32]-] 33 sa | ma | ma | mer | mer | ma
TCXHOJIOTHYCCKHUX)
YCTaHOBOK
Crnecaps no
14.01.73A PEMOHTY
(1401.724) PO — 31 - | 2|32 - -|2(2|-|-]2]-1[32]- 33 a na na HeT HeT na
YCTaHOBOK
14.01.75 Tokaps Sl - 2032 - -2 - -] ---|31] - 32 Ja na HeT HeT HeT HeT
14.01.76 Toxaps - -1 2032 - -2 -]-]-1]-1-1/31| - 32 na na HET HET HET HET
Macrep
14.02.01 MEXaHU4ECKOH ER B B K0 B IR S B R B B N B I 3.1 a HeT HeT HeT HeT HeT
MacTepcKoi
14.02.02A Tokaps - -1 2032 -] -2 -1-]-1-1]12]31] - 32 na na HET HET HET HET
14.02.03A
(14.02.024) Tokapb -l -l 2032 - -2 -] -]-1]-]2]31] - 32 a na HeT HeT HeT HeT
14.02.09 DpesepoBIIUK - -1 2032 -] -2 -1-]-1-1]12]31] - 32 na na HET HET HET HET
1402104 |Crecape- 2 Bal - -2 2| -2~ 32 ma | ma | wer | wmer | mer | mer
PEMOHTHHK
14.02.11A Cnecapsb-
(14.02.10A) peMOHTHIK Sl - 2032 - - 22 -]-1]-]2]|31]- 32 a na HeT HeT HeT HeT
14.02.13 CrporanbIink - -1 2032 - -2 --]--1-]131]- 32 na na HET HET HET HET
14.02.144  |CTCCAPE- P N 121 1 ([ (-1 [ (R R I 0 1 A A ) ma | ma | wer | mer | mer | mer
HUHCTPYMEHTAIIBIIHK
14.02.15A Cnecapsb-
(14.02.14A) yHCTpyMeHTATHIHIC | 201320 - - -{2|-|-]-1-1[31I]- 32 Ja na HeT HeT Her HeT
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14.02.16 nugopumk - 2032 - -2 -]-]-1-1-1/31]- 32 na aa HET HET HET HET
KysHen Ha
14.02.17A MOJIOTax U 20 - 1232 - -|2(|2]-|-|2]-132]- 33 a na na HeT HeT na
npeccax
Kys3nen na
(}igiigi) MOJIOTax U 20 - 12032 -|-2|2]-]-1]2]|-]32]- 33 na a na HET HeET na
o npeccax
Pesunk Tpy6 u
14.02.20 20 - 2|30 -] -|2|-]-1-1-/|-]132]- 32 na aa HET HeT HET HET
3ar0TOBOK
Hauanpsauk
14.03.01 CBapOYHOTO 20 - - 032 - -2 -]-]-12|-]12]- 32 na na HET HeT HET HeT
ydacrka
14.03.18 Macrep 20 - =32 - -2 -|-]-|2]-12]- 32 na na HET HET HET HET
1403.024 | DISKTPOCBIPUIK 3 |13 415350 | | o | L 31| - [32] - [32] - | 33 na | ma pa | ma | mer | na
Ppy4HOiT cBapKkn
14.03.03A DneKTpoCBapIINK|
(14.03.024) pyHoi cRapIH A - 3132 - | -2 -3 -(32] - [32] - 33 Ja na na za Her Ja
14.03.06A OnekrporazocBapiiulq - [3.1|3.2| - | - [ 2| - |3.1| - [3.2] - [3.2] - 33 a Ja na Ja HET na
14.03.07A OnektporasocBapiduk| - [3.113.2| - | - | 2| - |3.1] - [3.2| - |3.2] - 33 na Ja na za HeET na
(14.03.06A)
14.03.14A T"azocBapmmk 30 - (3132 - | - 2|-]-]-132]-]32] - 33 sa sa na Ja HeT Ja
(}igg%iﬁ) lNa3ocBapiuk 3.1 - (3132 - -|2]-]|-1-132|-132| - 33 na na na na HET na
14.03.16A T"azopesunk 30 - |3 32) - | - 2(-|-]-132]-(32] - 33 a na na a HeT na
(}iggi?/:) Ta3ope3unk 30 - 3032 - | - [ 2] -|-1]-132|-132]- 33 Jia na na nia HET na

Bsimucka cdopmupoBana B deziepanbHOI rocy1apcTBeHHOH HHPOPMALIMOHHOI CHCTEME ydeTa Pe3y/IbTaToB IIPOBEACHHS CIIELUAIBHON OLEHKH YCIOBHI Tpya,
pasMeleHHoi Ha oduimansHOM caiite MunTpyna Poccun B cetn MuTtepHer no agpecy: https:/sout.rosmintrud.ru,



https://sout.rosmintrud.ru
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